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高校生建築アイデアコンテスト2018
テーマ　『つなぐ家』
コンテスト概要
皆さんは「つなぐ家」と聞いて、どんなイメージをするでしょうか？

わが国では、昔から庭と室内との調和を図る「外」と「内」をつなぐ建築や、複数の部屋を迷路のような廊下でつなぐ建築、一つ屋根の下で壁一枚隔てて複数の家族が暮らす長屋建築などがあります。

近年はゲストハウスと呼ばれるような滞在施設や個人の居宅を宿泊所として提供する民泊、仲間と生活を共にするシェアハウスなどが普及しつつあり、興味や文化、国籍など多様な人々をつなぐ役割を果たしています。

地域社会を見れば、少子高齢化が加速度的に進む今日において、インターネットやＳＮＳの普及もあり、地域における顔の見える付き合いが薄らぎつつあります。建築はそのようなコミュニティをつなぐことにも大いに貢献できるはずです。

つなぐ対象は、人それぞれに色々想像できます。「つなぐ家」として、建築の造形や機能を追求する人もいれば、家族に限らず人と人をつなぐことを目的とした家を想像する人もいるでしょう。

皆さんが思い描く「つなぐ」を実現できる家を提案してください。
提出物　　①作品および②応募用紙を同時に提出して下さい。
①作品：

サイズ：A2（594mm×420mm、横使い）×1（図面・模型写真・スケッチ・イラスト・文章等）

図面の縮尺：1/100を原則とします。

提出図面の形式：平面図や立面図、断面図等は全て揃っていなくてもかまいません。
自由に自分のアイデアを表現して下さい。
※注意事項：

文献や資料からの引用に関しては、引用文献先、出典を必ず明記して下さい。
（他者の著作権に触れる画像、文書等の使用や雑誌、書籍、ホームページからの無断借用は認めません。）
②応募用紙：

A4サイズの応募用紙に◆印の記入事項を記載し、作品に添付して応募して下さい。

ただし応募用紙は作品に貼り付けないで下さい。
◆氏名（ふりがな）　　　   ◆所属学校名等

◆（学校等）住所・電話番号

◆指導教員氏名（ふりがな） 
◆出版物への掲載の可否    
◆（差し支えなければ）性別・年齢・学年
連絡は、基本的には指導教員宛にいたします。
学校等で指導を受けず個人で応募する場合は、住所・電話番号はご自宅のもの（ご本人と連絡可能なもの）を記載して下さい。
応募資格　　全国の高等学校在籍生・高等専門学校1～3年生
提出締め切り　　2018年9月8日（土）（当日受付印有効）
審査結果発表　　2018年9月20日前後（建築学系ホームページ）
審査方法　　応募作品の中から入選作品を5点程度選出します。

（入選時の通知は、所属学校または本人へ通知するとともに本学系ホームページにて発表します。）
審査員　　国士舘大学理工学部理工学科建築学系全教員
賞　　受賞者には下記の賞を授与します。
優 秀 賞：図書カード7万円　（1点）

準優秀賞：図書カード3万円　（1点）

佳　　　作：図書カード1万円　（3点程度）
授賞式　　2018年10月7日（日）　本学世田谷キャンパスにて行います。（オープンキャンパス開催中）

上位入賞者（優秀賞、準優秀賞）および引率者（指導教員または保護者のうち１名）を授賞式にご招待致します。なお、参加への交通費は、一人あたり往復旅費４万円を上限として本学が負担します。
留意事項

（1）全ての応募作品は返却しません。必要な場合はあらかじめ各自でコピーしておいて下さい。

（2）応募作品は基本的に公表します。

（3）受賞作品は、作者名や作品内容等をウェブサイトや広報誌等への掲載により公開あるいは展示します。

（4）応募作品は未発表のものとします。他のコンペとの同時応募や他のコンペ等に入選した作品の応募は認められません。

（5）作品の著作権は応募者に帰属しますが、第三者からの権利侵害等の苦情や法的トラブルが発生した場合の責任は、全て応募者が負うものとします。そのためにも応募作品については、応募者の責任においてあらかじめ各種知的所有権等のクリアをお願いします。

（6）応募作品の表面には、氏名や所属学校名等の応募者が特定できるものは記載しないで下さい。

（7）図面郵送の際には、図面を折らないようにしてください。薄い紙の場合は図面が破損しないように、例えばスチレンボードやハレパネ（5㎜厚以下、片面糊付）に貼り付けるなどして、しっかり梱包して下さい。
その他　本コンテストの応募用紙で知り得た個人情報は、本コンテストに係る業務以外には一切利用しません。
応募作品の郵送先および問合せ

〒154-8515東京都世田谷区世田谷4-28-1  国士舘大学理工学部理工学科建築学系

高校生建築アイデアコンテスト運営委員会事務局宛
Tel.03-5481-3290（建築学系）
arch-compe@eg.kokushikan.ac.jp（コンテスト事務局メールアドレス）

現在、建築学系ホームページリニューアル作成中です。

国士舘大学建築学系Facebook　https://www.facebook.com/紅葉建築会-1562498834060367/
